

РЯДОМ С НАМИ

Верна библиотечному делу

В первый четверг зимы, 5 декабря, отметит юбилей директор МКУК «Пеновская межпоселенческая центральная библиотека» Ольга Юльевна Бенсон.

Из множества интересных профессий Ольга Юльевна выбрала для себя профессию библиотекаря и осталась ей верна на протяжении всего трудового пути. А начала она его в должности библиотекаря в центральной библиотеке имени Ленина в городе Горький (Нижний Новгород), куда в 1986 году её направили по распределению после окончания библиотечного факультета Куйбышевского (ныне Самарского) института культуры. Спустя всего несколько лет, с 1991-го, Ольга Юльевна была уже заведующей сектором читального зала.

Однако в 1993 году её судьба круто изменилась. В жизни нашей коллеги произошло счастливое событие – замужество, благодаря которому Ольга Юльевна вернулась на свою малую Родину – в живописный посёлок Пено. Здесь

она продолжила заниматься любимым делом, устроившись на работу в Пеновскую центральную библиотеку. На новом месте снова пришлось начинать с должности простого библиотекаря. Но Ольга Юльевна показала себя профессионалом и грамотным специалистом, который знает и любит своё дело. Поэтому в 1994 году О. Ю. Бенсон была назначена на должность директора Центральной библиотечной системы. С тех пор она является неизменным руководителем теперь уже МКУК «Пеновская межпоселенческая центральная библиотека», и по сей день остаётся идейным вдохновителем, сценаристом и организатором всех районных библиотечных мероприятий и конкурсов. Под её руководством библиотеки района не раз принимали участие в областных профессиональных конкурсах и неоднократно становились обладателями денежных вознаграждений.

Деятельность Ольги Юльевны, как директора, многогранна и динамична. В ней ей

помогают такие качества, как любовь к своей профессии, профессиональная эрудиция, готовность оказывать методическую и практическую помощь коллегам, стремление к систематическому повышению квалификации, чувство ответственности за работу и за довольно большой коллектив, ведь под её чутким руководством находятся 13 библиотек, 11 из которых – на селе.

О. Ю. Бенсон неоднократно удостоивалась профессиональных наград, она пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди коллег.

Будучи успешным высокопрофессиональным специалистом, Ольга Юльевна является также активным творческим человеком. Она с живым интересом проявляет свой бесспорный актёрский талант, примеряя различные роли в постановках на театрализованных библиотечных мероприятиях.

Не зря говорят, что талантливый человек талантлив во всём. Наша Ольга Юльевна успешна не только в работе. У неё счастливая и дружная



семья – любящие муж и сын, которые её во всём поддерживают. В свободное от работы время семья любит путешествовать. Ещё Ольга Юльевна и гостеприимная, хлебосольная хозяйка, и рукодельница.

Свой юбилей О. Ю. Бенсон встречает полной сил и массой творческих планов. Её трудолюбие, добросовест-

ность и высокий профессионализм могут послужить примером для многих.

Дружный библиотечный коллектив поздравляет Ольгу Юльевну с юбилеем и желает ей здоровья, женского счастья и больших профессиональных успехов.

Коллектив МБУК «ПМЦБ»

История жизни удивительной женщины

У каждого человека есть особенные, важные события и даты, навсегда оставившие свой отпечаток в жизни. На памяти у Валентины Дмитриевны Кораблёвой таких много и буквально мигнувший понедельник, второе декабря, стал еще одной в этом списке. В этот день она отпраздновала свой юбилей – 95 лет.

Жизненный путь Валентины Дмитриевны начался, как и у многих советских граждан. Родилась она в деревне Крупшево Каблуковского сельсовета, в простой семье Былинкиных, где родители, не покладая рук, работали в сельском хозяйстве, а дети с малых лет приучались к труду. Любовь, забота, и конечно, правильные семейные

устои помогли вырастить троих детей – Василия, Валентину и Виктора.

Учеба девочке давалась легко, домой приносила только четверки и пятёрки, и по окончании семи классов в 1939 году поступила в Калининскую фельдшерскую школу. Уже через три года после оккупации г. Калинин Валентину отправили в освобожденный Пеновский район на должность фельдшера-лечебника. В сложное для страны время, когда повсюду бушевала война, организовывались медицинские пункты. В одном из таких 16 июня 1942 года в деревне Минькино начали работу Валентина Дмитриевна Былинкина и санитарка Варвара Ивановна Зарубина. Нелидово и Великие Луки

были заняты немцами, а в 60 км от деревни проходила линия фронта, где их фельдшерская помощь была как никогда важна. Именно с этого года начался профессиональный путь девушки.

Весной 1944 года Валентину Дмитриевну перевели в Грылевский медицинский пункт. В годы войны выхаживала тяжелораненых летчиков и солдат, а после у женщин всей округи принимала роды, лечила туберкулез, пневмонию, переломы, радикулиты. Деревни в то время были большие, а транспорта не было. Хорошо, если на лошади где подвезут, а чаще на помощь своим землякам приходилось спешить пешком. Проработав на этом месте два года, переехала в Пено, где была фельдшером по санитарии.

Для Валентины Дмитриевны февраль 1947 года стал началом новой главы в её жизни – она вышла замуж за Александра Дмитриевича Кораблёва. Молодая семья переехала в деревню Озерцы, где девушка быстро нашла себе работу фельдшером. В декабре у Кораблёвых родился первенец – сын Борис. Валентина Дмитриевна не могла оставить своих земляков без медицинской помощи, и, побыв всего 42 дня в декретном отпуске, она вернулась к своим трудовым обязанностям.

Семейная жизнь шла своим чередом, сынишка рос, дома ве-

лось хозяйство, а В. Д. Кораблёва все так же была незаменима среди односельчан.

Через два года мужа – Александра Дмитриевича, перевели в деревню Мошары на должность директора школы. Этому делу он посвятил семь лет.

Лишь в 1952 году Кораблёвы переехали в Пено, и этот посёлок пришёлся им по душе. Валентина Дмитриевна ни дня не сидела без работы. По приезду устроилась в деревообрабатывающий комбинат на медицинский пункт фельдшером, где без смен проработала 25 лет. Прервала свой трудовой стаж, и то ненадолго, лишь в 1954 году, когда родилась дочь Татьяна.

– Жизнь была тяжёлая, зарплаты небольшие, и уходили они на одежду да обувь, или на какие домашние нужды, – делится Валентина Дмитриевна. – Хорошо, что держали скотину – корову, поросят и кур, всегда было своё, домашнее. Трудно было, когда муж уезжал на сессию. Он тогда учился заочно в Тверском педагогическом институте.

Как раз в те годы завершались работы по послевоенному восстановлению страны, что давало надежду на дальнейшее развитие и благосостояние. Но, несмотря на тихую и спокойную жизнь, трудности все равно встречались на пути советских семей.

– В мире и согласии мы прожили 61 год и четыре месяца, – рассказывает В. Д. Кораблёва. – Много было за эти годы, но любые неурядицы мы устранили обычным разговором.

Сколько историй из своей медицинской практики может рассказать эта удивительная интеллигентная женщина, сколько всего хранит в своей памяти,



ведь её трудовой стаж в медицинской сфере 50 лет. И даже на пенсии Валентина Дмитриевна не оставила свою работу, 12 лет отработала одновременно в туберкулёзном и наркологическом кабинете в п. Пено фельдшером-наркологом.

Валентина Дмитриевна никогда не бывает одна. Все лето сын гостил, а сейчас и дочка приехала, да и соседи частенько заглядывают в гости.

За свою жизнь она может гордиться многим: и то, каким профессионалом она стала, и полученными медалями в честь юбилейных годовщин Победы в Великой Отечественной войне, и главное – семьей. Дети – Борис и Татьяна – надёжная опора и поддержка для мамы. Четверо внуков – все парни, после окончания институтов устроились на хороших должностях и создали свои семьи. Правнук и правнучка радуют своими первыми достижениями.

Мы желаем Валентине Дмитриевне самого главного, что есть в жизни у каждого человека, – здоровья.

Екатерина ОРЛОВА

